

Муниципальное Обозрение

№ 6 (138)

АВГУСТ – СЕНТЯБРЬ 2010 ГОДА



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО МО № 72



*Дорогие ученики и учителя, студенты и преподаватели, воспитатели и родители!
Сердечно поздравляем вас с Днем знаний!
1 сентября мы отмечаем светлый и добрый праздник. В этот день для первоклассников и первокурсников прозвучат первые звонки, и в их жизни наступит новый этап, полный интересных встреч и удивительных открытий. Для старшеклассников-выпускников начнется год, который станет для них определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути. Это праздничный день и для всех педагогов, встречающих своих учеников на пороге учебных заведений. В нашем муниципальном образовании работают замечательные, творческие педагоги, реализуются множество новых программ и проектов.*

*Дорогие друзья! Желаем вам доброго здоровья, творческих удач и прекрасного настроения!
Пусть легко покоряются самые высокие вершины знаний, а любые смелые замыслы находят успешное воплощение! Счастья, добра и благополучия!*

*Глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета
Н.Ю. Стамбирская.
Глава Местной администрации МО 72 И.А. Бондарев
и служащие Местной администрации.
Депутаты Муниципального Совета*

«ДЕНЬ ЗНАНИЙ – ЭТО ПРАЗДНИК СВЕТА»

Первый день осени всегда отмечен особым оживлением городской жизни. Толпы празднично одетых школьников стекаются во двory муниципальных школ. Огромные букеты цветов, испуганные и одновременно озадаченные лица первоклассников – все это приметы первого сентября.

Каждый год, в сентябре, редакция «МО» рассказывает о том, как проходил День знаний в одной из школ округа. В этом году мы пришли в гости к учителям и учащимся 295-й гимназии.



лей поздравила с Днем знаний глава МО - председатель Муниципального Совета Наталия Юрьевна Стамбирская. В своем кратком выступлении она сказала: «Большое спасибо учителям за их профессионализм, за их заботу, за этот незабываемый праздник, который они подготовили для нас. Сегодня в подарок от Муниципального Совета первоклассники получают очень интересную и познавательную книгу. Книгу на долгую память, что бы вы никогда не забывали свой первый день в этой замечательной гимназии. В добрый путь! Благополучия, удачи и успехов желаю всем вам!»

Трогательные и душевные стихи прочитали первоклашки. «Шагаем в школу дружно, все вместе как один. Узнать нам много нужно. Учиться мы хотим!» Дай Бог, чтобы это желание первоклассника не исчезло с годами его школьной жизни...

Для детей и родителей преподаватели гимназии подготовили небольшое театрализованное представление. Девушки в красивых балльных платьях, символизирующие Красоту, Разум и Добро, прочитали стихотворные пожелания ученикам. И в самой заключительной части праздника гирлянда воздушных шаров под обаятельный гул и хлопки собравшихся унесла высоко в небо транспарант с цифрами «295». И, наверное, символично, что сильные порывы ветра понесли шары с номером гимназии не куда-то на городскую окраину, а в сторону центра Петербурга. Именно там, в центре Северной столицы России, и должны работать выпускники 295-й гимназии!

*Своими впечатлениями
о Дне знаний
в 295-й гимназии
с вами поделился
Владимир Иванов*



назии, что находится на проспекте Славы. Эта гимназия хорошо известна не только в районе, но и в городе. Ежегодно здесь выпускают целые классы «золотых» и «серебряных» медалистов, и в этом есть несомненная заслуга всего педагогического коллектива гимназии и, конечно же, директора гимназии - заслуженного учителя Российской Федерации Александра Сергеевича Кураченкова. В своем выступлении на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, Александр Сергеевич отметил: «Это трудное и ответственное дело – учиться и развивать себя. Мы гордимся своими выпускниками. Ребята прекрасно сдали ЕГЭ и сегодня стали студентами. Многие ученики шко-



лы - победители районных, региональных олимпиад».

От депутатов Муниципального Совета и сотрудников Местной администрации учителей, учеников, а также их родители

ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ!

Нынешнее жаркое лето привело к небывалым пожарам. И россияне не смогли остаться безучастными к бедам своих сограждан-погорельцев. Администрацией Фрунзенского района была организована акция по приему вещей и продуктов питания для жителей пострадавших регионов. В начале августа передвижные пункты по приему вещей и продуктов питания работали и на территории нашего муниципального округа. Так, на Бухарестской улице, за универсамом



«Фрунзенский» и на Софийской улице (вблизи от кинотеатра «Факел») были развернуты палатки, в которых специалисты ПМДЦ «Фрунзенский» и ребята-волонтеры принимали вещи и продукты. Сотрудники нашего муниципального образования и глава МО-председатель Муниципального Совета Н.Ю. Стамбирская, депутаты Муниципального Совета приняли самое активное участие в сборе гуманитарной помощи.

Соб. инф.



**14–25 ОКТЯБРЯ 2010 г. – ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ
РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ!**

В октябре 2010 года пройдет очередная перепись населения России. Всю актуальную информацию по переписи вы сможете получить на сайте муниципального образования МО №72 в глобальной информационной сети интернет. Наш адрес: www.mo-72.spb.ru



8 СЕНТЯБРЯ -

ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ БЛОКАДЫ

Уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Восьмое сентября – скорбная дата в истории нашего города. В этот день в 1941 году вокруг Ленинграда сомкнулось кольцо вражеской блокады.

В мировой истории не было подвига, равного тому, что совершили жители и защитники блокадного Ленинграда. Преодолев немислимые испытания и лишения, солдаты, моряки, народные ополченцы, все ленинградцы отстояли город от врага, явив миру образец мужества и стойкости, героизма и любви к Родине.

Наш город выстоял ценой жизни ленинградцев, погибших от голода, холода и бомбежек. В этот скорбный день мы низко склоняем голову перед светлой памятью воинов, павших на поле боя. Мы говорим слова сердечной благодарности нашим дорогим ветеранам, блокадникам, чей героизм никогда не утратит своего величия.

Подвигу наших отцов и дедов мы обязаны жизнью и свободой. Вечная память и слава защитникам и жителям блокадного Ленинграда!

Глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета Н.Ю. Стамбирская.

Глава Местной администрации МО №72 И.А. Бондарев и служащие Местной администрации. Депутаты Муниципального Совета

Восьмое сентября – одна из самых трагических дат в истории нашего города. Это день начала фашистской блокады, день нашей боли и скорби. Для всех поколений петербуржцев в слове «блокада» – бессмертная память о тех, кто не дождал до праздничного салюта 1945 года, кто пал в боях, погиб от голода и бомбежек.

Каждый из 900 блокадных дней отмечен подвигами наших солдат, жителей осажденного города. Каждый из этих дней приближал долгожданную Победу. Сила духа ленинградцев сокрушила силу вражеского оружия. Редакция «МО» публикует отрывки из воспоминаний жителей нашего муниципального округа, переживших блокаду Ленинграда.

СЕТИ НАД ГОРОДОМ

Несколько последних предвоенных лет мы проводили на даче в Юкках. А в 1941 году мой отец, видимо, предчувствуя приближение войны, просил мать

с детьми не торопиться с выездом на дачу. И все же кое-какие продукты для летнего отдыха в Юкках мама купила. Хорошо помню, что она принесла трехлитровую бутылку с подсолнечным маслом и какую-то крупу. Запасы продуктов на лето делались потому, что тогда в Юкках магазина не было, а на въезд необходимо было оформлять пропуск. Чтобы избежать хлопот по оформлению пропуска для выезда в город, мы обычно приобретали все продукты длительного хранения заранее. И так случилось, что 22 июня мы встретили в Ленинграде с небольшим запасом продовольствия.

Как только объявили о начале войны, мой отец добровольцем пошел в военкомат, и его сразу же направили в Стрельну в распределительный лагерь командиром. Он приехал домой попрощаться, но дома тогда оставалась только я одна с братом. Мама ушла на вокзал провожать старшую сестру. От отца мы получили только одно письмо и один денежный перевод. И после этого никаких известий от него не поступало, и где он погиб, мы не знаем. Только пришла бумага, что он пропал без вести.

8 сентября начались первые бомбардировки Ленинграда. И в этот день загорелись Бадаевские склады. После этого дня начались постоянные бомбардировки фашистской авиацией Ле-

нинграда. Все чердаки были освобождены от всяческих предметов. Там, на чердаках, поставили ящики с песком и металлическими щипцами. И каждый,

кто дежурил на чердаке, в случае попадания в дом зажигательной бомбы должен был захватить ее щипцами и опустить в ящик с песком. Из-за «зажигалок» пожаров в городе было мало, потому что молодежь, дежурившая на чердаках, смело справлялась с фашистскими зажигательными бомбами. Я все время была в городе (в 1941 году мне исполнилось 15 лет), я сидела с младшим (семилетним) братом, а вот маму постоянно отправляли за город копать окопы и на строительство оборонительных сооружений.

Мы жили тогда на улице Марата в доме № 37. У нас была большая хорошая квартира с шикарными изразцовыми печами. Эту квартиру мой отец получил после гражданской войны. Вы, наверное, догадываетесь, сколько надо дров для старинных печей. И вот поэтому моя мама купила на рынке печку-буржуйку, для которой требовалось немного дров. Наше спасение было в том еще, что мы смогли запастись дровами. Вдвоем со старшей сестрой мы перетаскали все дрова на четвертый этаж (прямо в квартиру) и складировали их в коридоре у черного хода.

Много раз я пыталась устроиться на работу в «Скороход», но безрезультатно. Мне очень хотелось получить рабочую карточку. В марте я заболела ангиной. К удивлению, ко мне приходила

женщина-врач и даже давала какое-то лекарство. Как вы понимаете, заболеть ангиной во время блокады и выжить, будучи дистрофиком, просто чудо. Что меня тогда спасло? Напротив Московского вокзала в помещении гостиницы «Московская» был оборудован откормочный пункт, где вот таких дистрофиков, как я, кормили. Нас не лечили, а просто кормили. Правда, хорошо кормили. И вот, после того как меня привели в «нормальный» вид, я стала усиленно искать работу. А кому в то время нужна была девочка с образованием всего 7 классов? На мое счастье, из Гатчины в Ленинград перевели артель, которая плела для защитников города большие маскировочные сети длиной 25 метров. В артели все было на учете, если сетку не свяжешь, то рабочую карточку не получишь. Я умела быстро вязать узлы. И к этим сетям потом мы привязывали маленькие тряпочки, лоскутки.

Весной 1943 года меня вызвали к начальству артели и сказали, что скоро война закончится и город надо будет восстанавливать. Из горкома партии пришла бумага о том, что молодежь надо отправлять на учебу. И мне предложили два варианта: первый — идти учиться в ремесленное училище, а второй — выехать на лесозаготовку.

3 марта 1943 года от воспаления легких умерла моя сестра. Голод был причиной ее безвременной смерти.

В ремесленном училище я училась в группе электриков. У нас был очень хороший преподаватель, но не долго, его, как мужчину, отправили на фронт. В ремесленном училище я проучилась два года и два месяца, а в мае 1945 года нас отправили в «Лентрамвай» восстанавливать движение трамваев в городе на Неве. Первые трамваи уже тогда ходили по центру города.

Только в 1987 году мне выдали медаль «За оборону Ленинграда». Долгие годы нас, ремесленников, не признавали за участников обороны Великого города, и только спустя многие десятилетия была восстановлена историческая справедливость. Вышло Постановление Правительства о признании наших заслуг.

Из воспоминаний о блокаде Галины Константиновны ПЛУГИНОЙ (ВОЛКОВОЙ)

ДОРОГА НА ВОЛКУШУ

Я прожила всю свою жизнь во Фрунзенском районе. Моя мама работала дежурной по станции Навалочная, и там же, на станции, в будке обходчика, где мы жили, родились я, моя младшая сестра и брат. Я окончила школу в 1936 году и пошла работать на Октябрьскую железную дорогу. Меня туда взяли на работу, как говорят, по «блату». Вообще-то, на дистанцию принимали только совершеннолетних с 18 лет, а мне ведь тогда было только 16!

В 1941 году устроилась на работу, на нефтебазу «Красный нефтяник». Началось блокады Ленинграда 8 сентября 1941 года мне запомнилось налетом фашистской авиации. В основном немцы бомбили Бадаевские склады, но одна из бомб попала и на территорию нашей нефтебазы. Много людей тогда погибло...

В марте 1942 перешла работать на 10-ю дистанцию Октябрьской железной дороги. Она находилась на станции Навалочная. Зима 1943 года была снежной, и мне приходилось много ходить по ж/д путям, проверять выполнение работ по уборке снега, а затем документы (наряды) надо было относить на Московский вокзал. А поезда-то тогда не ходили! Только в 1943 году пустили первый поезд до станции Рыбацкое. И поэтому мне приходилось в холод, в стужу идти по путям на Московский вокзал.

Как-то раз я пошла на «Красный нефтяник» через Волковское кладбище. Там были вырыты огромные братские могилы, и они все были заполнены трупами. И вот смотрю, а на дорожке кладбища лежит тельце умершей маленькой девочки в платье в красный горошек. Такая хорошенькая, красивая девочка... А когда я пошла обратно, с

базы тем же путем, смотрю, а от девочки той уже почти ничего не осталось. Ни рук, ни ног — ничего. В городе были людоеды...

Еще одно страшное воспоминание, связанное с Волковским (лютеранским) кладбищем (оно находится рядом с Карбюраторным заводом). Немцы часто и сильно бомбили завод, и одна из бомб попала на территорию кладбища. Жуткая была картина. Обломки гробов, тела покойников были разбросаны по территории. Куски гробов висели на деревьях...

Воды у нас на станции не было. Как мы обычно умывались? Набирали в емкость снег, его топили, и этой водой мылись. А за питьевой водой всегда ходили на Волкушу. Там располагалась пожарная часть. Вот к этим пожарным мы и приходили. Ставили на детские санки большой бидон и вместе с младшей сестрой тащили санки от Волкуши до Навалочной. Летом нас спасал от голода огород. Прямо за нашей будкой мы посадили капусту, картошку и свеклу. Вот и выжили мы за счет этого.

Вся моя семья, так или иначе, была связана с железной дорогой. Мой муж 50 лет работал на Октябрьской железной дороге. Он жил до 1943 года на станции Сортировочная — Московская. В 1943 году фашистский снаряд попал в один из складов с артиллерийскими снарядами, расположенные почти рядом с его домом, от дома практически ничего не осталось, и мужу дали однокомнатную квартиру на Боровой улице.

Не дай Бог вам пережить то, что мы пережили!

Из воспоминаний жительницы блокадного Ленинграда Евдокии Васильевны МИХАЙЛОВОЙ

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Я знаю о минувшей войне только из книг, кинофильмов и рассказов ветеранов Великой Отечественной. Из моей семьи воевал только прадед по материнской линии Иван Федорович Ключарь. Он ушел на фронт в финскую кампанию 1939 года и не вернулся с полей сражений.

Каждый год для нашей семьи 8 сентября — это священная и скорбная дата. Мы приходим с цветами на Пискаревское кладбище поклониться Родине-матери и возложить цветы у ее подножия в память о тех безымянных героях, которые покоятся здесь.

Я часто думал о том, где найти историю боевого пути моего прадеда. И вдруг неожиданная находка! В книжном магазине я увидел издание «Советские асы 1941-1945 годов». Автор книги — военный историк И.Быков. По существу, это издание стало первой энциклопедией о знаменитых летчиках Великой Отечественной. Среди имен летчиков-героев встретилась знакомая фамилия — Сергов А.И. Ведь такая же фамилия и у моей учительницы по русскому языку Людмилы Алексеевны! Действительно оказалось, что это ее отец, который был участником советско-финской войны 1939-1940 годов, на этой же войне сражался и мой прадед. Но в ее семейном архиве не было сведений, что фронтовые пути моего прадеда и ее отца пересекались. Зато я узнал, что ее отец был участником не только финской войны, но и битвы на Курской дуге. Под командованием генерал-лейтенанта 2-й воздушной армии Красовского летчик Алексей Иванович Сергов со своим полком участвовал в сражении у деревни Прохоровка в июле 1943 года и за отлично проведенные воздушные бои с вражескими «мессершмитами» был представлен к высшей награде Родины — званию Ге-

роя Советского Союза. Людмила Алексеевна показала мне копии документов из архивов Министерства обороны, рассказывающие о подвиге ее отца.

Замечательно, что связь поколений не прерывается, а продолжается в детях, внуках и правнуках. Кстати, правнучка Героя Советского Союза А.И. Сергова Даша Строгонова учится в 316-й школе Фрунзенского района, пишет хорошие стихи, и в одном из стихотворений Даша рассказала о подвиге прадеда.

Павел Михайлов, ученик 7«а» класса 659-й школы



СПАСИБО, «СОЗВЕЗДИЕ»!

С 1 по 25 июня на территории нашего муниципального округа в школе № 296 был организован детский городской лагерь «Созвездие». В лагере отдохнули 140 детей Фрунзенского района, в том числе 20 детей социальных категорий (из многодетных, малообеспеченных семей, детей, находящихся под опекой). Ежедневно утро начиналось с зарядки, которую проводили не только педагоги по физкультуре и спорту, но и сами ребята.

Каждый день был насыщен интересной культурной и спортивной программой. Ребята побывали на экскурсии в Павловском парке, на автобусах проехали по нашему городу с обзорной экскурсией, посмотрели мультфильмы с

любимыми персонажами в кинотеатре «Чайка», побывали в Интерактивно-игровом комплексе «Трансфорс» и посетили комплекс загородного отдыха «Шуваловка», где состоялась интереснейшая экскурсия по музею «Этнографическая изба». Детей познакомили с русскими народными инструментами, народными плясками, играми.

Опытные педагоги, работающие в ГОЛ «Созвездие», предложили ребятам широкий выбор кружков самой разной направленности: рисование, бисероплетение, бумагокручение, спортивные танцы.

В течение смены ребята неоднократно посещали детские библиотеки Фрунзенского района: «Сказка», им.

Чехова, им. Короленко, где для них были организованы лекции и киносеансы. Много впечатлений оставило у ребят посещение нового бассейна «ОЛИМП» на территории нашего округа по адресу: улица Софийская, дом 40, корпус 4.

Театральным коллективом Ленинградского областного Театра юного зрителя были также организованы показы музыкальных спектаклей «Шоу бравых пожарных» и «Непослушный светфор». Но наиболее яркие впечатления у ребят остались от выездных лекций Ленинградского зоопарка, на которых лекторы познакомили с дикими животными зоопарка: лисой, песцом, нутрией, дикобразом и др.

Прекрасным сюрпризом на концерте по случаю закрытия лагеря стало известие о спортивных достижениях – ребята ГОЛ «Созвездие» в районной Спартакиаде заняли первое место!

В книге отзывов родители имели возможность оставить свои пожелания и жалобы о работе коллектива школьного лагеря. Надо отметить, что все отзывы были положительными, и, пожалуй, общее впечатление выразила мама Дементьева Алексея (цитируем дословно): «Выражаю благодарность начальнику лагеря Рудной Ирине Николаевне за хорошо организованную работу лагеря. Мой ребенок посещал подобный лагерь в первый раз и был очень доволен. Понравилась экскурсия, посещение бассейна, кружки, питание (что тоже немаловажно). Дети явно не скушали, а я, как мама, была спокойна за своего ребенка. Мы выражаем свою признательность и благодарность всему коллективу школьного лагеря «Созвездие», директору школы №296 Алексеевой Светлане Анатольевне за успешно организованный отдых для детей нашего Фрунзенского района, в том числе и нашего муниципального округа!»

Дарья Шамшинова



новости спорта

По итогам муниципальной спартакиады школьников Фрунзенского района первое место заняла ГОУ СОШ (далее – школа) № 230, второе место – школа № 296, третье место – гимназия № 227.

Победители соревнований были награждены ценными подарками от МО-72.

По итогам районной спартакиады первое место заняла школа № 230, четвертое место – школа № 296, пятое место – школа № 303.

В городских соревнованиях по футболу на приз «Кожаный мяч» сборная МО-72, составленная из учащихся школы № 230 (1995-1996 г.р.), заняла пятое место.

ГОУ Гимназия №227 Санкт-Петербурга в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 25.02.04 информирует население муниципального образования МО №72 о том, что в соответствии с районной программой по ограждению территорий образовательных учреждений и по согласованию с Комитетом по градостроительству и архитектуре Правительства Санкт-Петербурга в течение октября 2010 года будет установлено декоративное ограждение территории Гимназии в границах, определяемых правом землепользования.

Приглашаем жителей Фрунзенского района на плодовоовощную Ярмарку

С 4 сентября на площадке у гипермаркета «Старт» (Бухарестская ул., 89) начинается работу Ярмарка сельхозпродукции, на которой садоводы и фермеры Ленинградской области представят свои товары. Ярмарка будет работать по выходным дням. 26 сентября на площадке перед гипермаркетом пройдет традиционный осенний Праздник Урожая.



ПРИМИТЕ НАШУ БЛАГОДАРНОСТЬ!

Огромная благодарность директорам нижеперечисленных предприятий за оказанную благотворительную помощь для ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда и труженников тыла. Благодаря вашей бескорыстной помощи были вручены в год 65-летия Великой Победы подарки юбилярам нашего муниципального округа. Дорогие друзья! Спасибо вам за вашу отзывчивость и доброту!

Мы благодарим:
- ТРК «ЮЖНЫЙ ПОЛЮС» и лично управляющего директора ТРК Андрея Геннадьевича СИБЕРЦЕВА.
- Универсам «ФРУНЗЕНСКИЙ» и лично генерального директора Геннадия Абдуловича АЙСИНА.
- ООО «ПРОСПЕР», универсам «ДИЕТА-18» и лично директора универсама Владимира Николаевича ХРЕНОВА.

Глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета Н.Ю. Стамбирская
Глава местной администрации МО №72 И.А. Бондарев

Уважаемые работники организаций и предприятий, расположенных на территории Фрунзенского района!

В поликлиниках Фрунзенского района в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» проводится диспансеризация граждан, работающих в организациях и на предприятиях, независимо от форм собственности, и застрахованных в системе обязательного медицинского страхования (ОМС). При проведении диспансеризации проводятся лабораторные и инструментальные исследования (биохимические анализы крови, онкомаркеры, ЭКГ, маммография), осуществляются осмотры врачами-специалистами, в том числе окулистом, эндокринологом, хирургом. Целью диспансеризации является выявление заболеваний на ранних стадиях, когда еще можно предотвратить развитие возможных осложнений, таких как острый инфаркт миокарда, нарушение мозгового кровообращения, слепота. По окончании прохождения диспансеризации всем желающим выдается «Паспорт здоровья» с результатами проведенных исследований. Все обследования и осмотры проводятся бесплатно. Для прохождения диспансеризации Вы можете обратиться в учреждение здравоохранения ГУЗ «Городская поликлиника № 56» (Правская ул., 40, т.269-03-24); С собой необходимо иметь паспорт, полис ОМС, СНИЛС, информацию о предприятии – адрес и ИНН.

ШКОЛА ФУТБОЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «НЕВСКИЙ ФРОНТ»

Проводит набор детей и юношей с 1991 по 2004г.рождения для профессионального занятия футболом. Ученики школы принимают участие в Чемпионате города. Школа существует с 2007 года. На данный момент в ней занимается более 300 воспитанников, которые завоевали множество наград и кубков в городских, российских и международных турнирах. Записаться на просмотр можно в офисе клуба по адресу Софийская улица, дом 44 телефон 268-10-10, по адресу ул.Правская дом 36. А так же у вашего тренера: 1992-1993г.р. Борисов Александр Алексеевич 8-921-316-69-52 1994, 2000г.р. Поляков Андрей Геннадьевич 8-981-731-51-90

1995, 2001г.р. Куликов Андрей Сергеевич 8-911-818-94-93 1996, 2003г.р Козлов Станислав Александрович 8-911-266-16-70 1997,1998,2002Борисевич Сергей Юрьевич 8-981-765-87-84 1999,г.р. Щукин Денис Владимирович 8-963-326-18-39 2004-2006г.р. Березкин Сергей Петрович 8-911-796-70-85

Спортивный директор: Березкин Сергей Петрович 8-911-796-70-85 Президент клуба: Алеханов Александр Артурович 8-901-370-15-17

Информацию о ШФМ «Невский фронт», можно также узнать на нашем сайте:www.nf-school.ru

Юбиляры июля

Дорогие юбиляры!
От всего сердца поздравляем вас со знаменательной датой в вашей жизни. Желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла и внимания от родных и близких!
Депутаты Муниципального Совета

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 93-м годом рождения!
Крючкову Марию Андриановну

С 92-м годом рождения!
Шишковскую Надежду Алексеевну

С 91-м годом рождения!
Якушева Федора Дмитриевича
Ефимову Елену Ивановну
Федорченко Фоку Фадеевича

С 90-летием!
Сухареву Ольгу Александровну
Шабанову Марию Павловну
Сунцеву Ольгу Павловну
Чистякову Марию Кузьминичну
Храпунову Ольгу Васильевну
Васнецову Надежду Григорьевну

С 85-летием!
Романенко Людмилу Дмитриевну
Егорову Лину Иосифовну
Кузнецова Владимира Федоровича
Лисицу Галину Николаевну
Тырышкину Нину Павловну
Швецову Антонину Константиновну
Потёмкина Василия Ивановича
Суньеву Марию Алексеевну
Морозову Нелли Сергеевну
Шевченко Марию Николаевну
Ефимову Елену Григорьевну

С 80-летием!
Кожемяко Антонину Петровну
Покопцеву Ларису Алексеевну
Уточкину Валентину Филипповну
Курбако Раису Георгиевну
Мизиркину Ольгу Ивановну
Михайлову Галину Александровну
Гришанову Ольгу Георгиевну
Антонову Людмилу Михайловну
Коростелеву Надежду Константиновну
Кравчук Галину Васильевну
Ланевскую Лидию Александровну
Хрулькова Василия Дмитриевича
Тихонову Валентину Михайловну
Косырева Владимира Павловича
Алексееву Марию Павловну
Брусельницкого Юлиана Михайловича

С 75-летием!
Климову Ирину Ивановну
Маслак Елизавету Георгиевну
Волкову Марию Николаевну
Тюкаева Бориса Ивановича
Валентинову Нину Викторовну
Щеглову Тамару Дмитриевну
Подрухину Маргариту Александровну
Загородневу Галину Александровну
Васильеву Маргариту Александровну
Исакову Галину Алексеевну
Дроздецкую Тамару Константиновну
Кедда Лидию Дмитриевну
Острейковскую Инну Васильевну
Беляеву Галину Васильевну
Истомину Нину Алексеевну
Шахову Галину Алексеевну
Порецкую Зою Яковлевну
Кошеварову Инну Петровну
Григорьеву Таисию Алексеевну
Заложкина Анатолия Васильевича
Савельеву Лидию Егоровну
Замотскую Victорию Васильевну
Круглову Надежду Ивановну
Никитину Елизавету Александровну
Голухина Владимира Георгиевича

С 70-летием!
Блинчикову Людмилу Евгеньевну
Зиновьеву Нину Ивановну
Степанову Людмилу Ивановну
Мусакову Галину Степановну
Лебедеву Марину Шалвовну
Кацмана Рудольфа Борисовича
Тихомирову Ларису Ивановну
Калинину Валентину Ивановну
Смагину Тамару Леонидовну
Дворочкину Анну Александровну
Охлопкову Галину Михайловну
Козлову Валентину Федоровну
Бачманову Марину Александровну
Муцакову Галину Степановну

Юбилеи августа

Дорогие юбиляры!
От всего сердца поздравляем вас со знаменательной датой в вашей жизни. Желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла и внимания от родных и близких!

Депутаты Муниципального Совета

Поздравляем со столетием!
Амелько Наталью Ивановну

С 94-м годом рождения!
Вдовенко Константина Трофимовича

С 93-м годом рождения!
Самойлову Надежду Ивановну

С 92-м годом рождения!
Брызгалову Марию Васильевну

С 91-м годом рождения!
Цветкова Илью Савельевича
Сорокину Марию Александровну
Алексееву Наталью Семеновну

С 90-летием!
Лешанкову Анну Дмитриевну
Гринюк Марфу Степановну
Смирнову Марию Андреевну
Смирнову Софью Алексеевну

С 85-летием!
Вдовенкову Веру Ивановну
Гайдаенко Веру Ивановну
Кузьмину Анну Никандровну
Лапис Семена Абрамовича
Янковского Анатолия Петровича
Спичак Марию Петровну
Петрова Юрия Алексеевича
Рутковского Арнольда Петровича
Шарецкую Галину Константиновну
Осипову Любовь Николаевну
Артамонова Бориса Афанасьевича
Рожкова Льва Ивановича
Потеря Ивана Федоровича

С 80-летием!
Киселёву Галину Арсентьевну
Данилову Таисию Ивановну
Виноградову Валентину Ивановну
Айрапетян Айканули Арсеновну
Сергачеву Валентину Александровну
Гавриленко Валентину Дмитриевну
Родионову Галину Юрьевну
Серенкову Надежду Васильевну
Иохансон Тамару Ивановну
Абанина Сергея Федоровича
Персову Ларису Ивановну
Харину Серафиму Дмитриевну

С 75 –летием!
Ибрагимову Галину Ивановну
Акулову Ираиду Павловну
Павлову Нину Михайловну
Федотова Льва Дмитриевича
Румянцева Юрия Владимировича
Жгутову Валентину Николаевну
Лобода Валентину Николаевну
Федотова Льва Дмитриевича
Иванова Алексея Викторовича
Кирпичеву Веру Александровну
Олюлина Леонида Александровича
Тарасову Евгению Петровну

С 70-летием!
Емельянова Юрия Борисовича
Мингалева Шамиля Генясовича
Харитонову Ларису Васильевну
Арестову Нину Федоровну
Мезенцеву Валентину Павловну
Голубину Людмилу Дмитриевну
Цыплакову Людмилу Петровну
Клемятова Анатолия Николаевича
Шайрай Зинаиду Степановну
Харитонову Ларису Васильевну
Бузук Владимира Алексеевича

«ВЫШЕ, ДАЛЬШЕ, БЫСТРЕЕ!»

24, 25 и 29 июня на территории школы №230 проходили спортивные состязания по различным видам спорта, организованные депутатом местного самоуправления МО №72 Михаилом Юрьевичем Григорьевым при активном участии депутата Тамары Геннадьевны Громовой и Местной администрацией муниципального образования. Праздник спорта был посвящен Дню молодежи и вполне логично, что самое активное участие в соревнованиях по волейболу, флорболу и настольному теннису приняла молодежь муниципального округа. Студенты и служащие, школьники и рабочие - всего более ста человек боролись за призы и памятные награды от Муниципального Совета. Особенно приятно было и то, что «тряхнуть ста-



риней» пришли ветераны спорта. Все соревнования проходили в вечернее время. По волейболу было проведено 20 игр, 12 матчей состоялось по флорболу, 18 игр проведено по настольному теннису.

Местное кабельное телевидение выпустило сюжет о празднике спорта на Пращской улице. В интервью телевизионщикам горожане высказывали свою точку зрения на перспективы развития спортивного движения в муниципальном округе и в районе. Многие жители обратились к депутатам местного самоуправления с просьбой организовать здесь (на Пращской улице) современную открытую многофункциональную спортивную площадку для участия населения разных возрастных групп в разнообразных спортивных соревнованиях и мероприятиях. Что бы была возможность проводить соревнования среди жителей не только МО №72.

Победители и призеры соревнований были награждены кубками и ценными призами. Особую радость и спортсменам и болельщикам доставили «сладкие» призы – пироги, изготовленные умелыми руками кулинаров кафе «ШХЕРА», которое находится на Пращской, 26.

Муниципальное образование № 72 сердечно благодарит директора кафе-бара «ШХЕРА» Наталью Ивановну Полякову и генерального директора магазина спорттоваров «СПРИНТ» (на проспекте Славы, 5) Алексея Дмитриевича Матина за понимание и оказанную помощь в проведении праздника спорта.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сегодня для нас с Вами наступил очередной этап в развитии нашего молодого футбольного клуба. Несмотря на все трудности, но благодаря слаженной работе единомышленников: тренерского состава, административного корпуса, наших друзей и партнеров, мы открываем сайт нашей школы футбольного мастерства «Невский Фронт».

В первую очередь сайт предназначен для наших детей и подростков, игроков и тренеров и, конечно, родителей. Он будет виртуальным окном для нашего неформального общения, развития и формирования единой мощной структуры. Также будет стимулом для серьезного отношения к любимому занятию игре в футбол.

Мы очень надеемся на Ваше дружеское понимание, что некоторые закладки не сразу будут наполнены полной информацией. Но мы вместе будем осваивать новые компьютерные технологии и работать над улучшением информационной базы.

Мы хотим, чтобы наш сайт был полон друзей, единомышленников, и будем рады новым гостям. Так как только путем общения можно прийти к наилучшим результатам в работе. Мы хотим чтобы наш клуб ценили, уважали и любили за полную самоотдачу абсолютно всех причастных к нашей идее и ради главной цели Быть первым! Только не любой ценой, а ценой сумасшедшего настроения, взаимовыручки с первой и до последней минуты. Мы хотим учиться и расти вместе с Вами.

Мы уверены, что наш футбольный опыт общения и взаимодействия между фанатами, болельщиками и футболистами нашего родного клуба «Зенит» даст плоды в развитии целого ряда поколения болельщиков и новых футбольных звезд.

Нам очень много надо работать и мы к этому готовы. Вместе мы обязательно преодолеем все трудности, которые стоят у нас на пути. Потому что:

КТО МЫ? - НЕВСКИЙ ФРОНТ !!!

Александр Алеханов,
президент ООО «Невский Фронт»

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ФОТОХРОНИКА

2 августа в Парке Интернационалистов состоялся митинг-концерт, посвященный 80-й годовщине образования Воздушно-десантных войск, и торжественное возложение цветов к Мемориалу воинам-интернационалистам. В торжественной церемонии участвовали Губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, руководство Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, глава Фрунзенского района Т.В. Мещеряков, официальные представители муниципального образования муниципального округа № 72. Поздравляя военнослужащих и ветеранов, Губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко подчеркнула то особое отношение, которое сложилось в Санкт-Петербурге к Воздушно-десантным войскам. Собравшиеся у Мемориала вместе с солдатами, офицерами и их семьями почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к Монументу воинам-интернационалистам. Память всех погибших десантников почтили минутой молчания.



С 12 по 15 августа в выставочном комплексе «Ленэкспо» проходил традиционный авиасалон. Все четыре дня авиавыставки тысячи петербуржцев смогли увидеть новейшие достижения отечественного авиастроения. В день открытия авиасалона воздушные асы из группы «Русичи» (г. Вязьма) продемонстрировали сложнейшие воздушные фигуры на современных реактивных самолетах. В рамках авиасалона прошли и показательные выступления воздухоплавателей из различных регионов России.



12 августа на стадионе 295-й школы (Софийская, 43-2) прошел большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. В программе праздника были многочисленные спортивные соревнования, в том числе футбол и волейбол. Впервые была открыта площадка для любителей игры в городки. Депутаты местного самоуправления МО-72 А.А. Алеханов, О.В. Васильева, М.Ю. Григорьев и начальник отдела местной администрации МО-72 А.Ю. Палин тепло поздравили всех собравшихся с наступающим праздником сторонников здорового образа жизни и пожелали им успехов в спорте. Спортсменов и болельщиков, а также случайных прохожих развлекали диджей и местная самодеятельность. Хорошая погода способствовала релаксации и успешному завершению спортивных состязаний.



24 августа во дворе дома № 32 по улице Софийской состоялся спортивный праздник, организованный Центром физической культуры, спорта и здоровья Фрунзенского района при участии депутатов местного самоуправления МО № 72. В программу праздника входили спортивные игры (футбол, стритбол, волейбол), выступление инструкторов по фитнесу, эстафеты и конкурсы. С приветственными словами к участникам соревнований обратились: глава МО – председатель Муниципального Совета Н.Ю. Стамбирская и депутат местного самоуправления М.Ю. Григорьев.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Приглашаем вас посетить страничку Муниципального образования МО №72 в глобальной информационной сети интернет. На нашем сайте www.mo-72.spb.ru вы сможете узнать самые последние новости муниципального округа, узнать, как принимают специалисты отделов Местной администрации и депутаты местного самоуправления. Здесь вы сможете задать свой вопрос депутатам Муниципального Совета и специалистам Местной администрации МО №72.